

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 北陸財務局長

【提出日】 平成27年2月9日

【四半期会計期間】 第44期第2四半期（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）

【会社名】 エヌアイシ・オートテック株式会社

【英訳名】 N I C A u t o t e c , I n c .

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 西 川 浩 司

【本店の所在の場所】 富山県富山市清水元町7番8号

【電話番号】 076-425-0738

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 藤 井 透

【最寄りの連絡場所】 富山県富山市清水元町7番8号

【電話番号】 076-425-0738

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 藤 井 透

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月6日に提出いたしました第44期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財務状態の分析

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次 会計期間	第43期 第2四半期累計期間	第44期 第2四半期累計期間	第43期
	自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日	自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高 (千円)	2,882,809	3,015,213	5,456,494
経常利益 (千円)	187,312	224,040	344,766
四半期(当期)純利益 (千円)	112,653	141,979	<u>205,625</u>
持分法を適用した場合の 投資利益 (千円)			
資本金 (千円)	156,100	156,100	156,100
発行済株式総数 (株)	5,500,000	5,500,000	5,500,000
純資産額 (千円)	3,141,209	3,365,238	3,268,205
総資産額 (千円)	5,326,682	5,427,480	5,271,187
1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	20.67	26.05	37.73
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)			
1株当たり配当額 (円)			14
自己資本比率 (%)	59.0	62.0	62.0
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	39,355	467,652	27,574
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	62,130	214,227	223,565
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	48,571	76,185	48,669
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	601,554	605,478	428,239

< 後略 >

(訂正後)

回次	第43期 第2四半期累計期間	第44期 第2四半期累計期間	第43期
会計期間	自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日	自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高 (千円)	2,882,809	3,015,213	5,456,494
経常利益 (千円)	187,312	224,040	344,766
四半期(当期)純利益 (千円)	112,653	141,979	205,628
持分法を適用した場合の 投資利益 (千円)			
資本金 (千円)	156,100	156,100	156,100
発行済株式総数 (株)	5,500,000	5,500,000	5,500,000
純資産額 (千円)	3,141,209	3,365,238	3,268,205
総資産額 (千円)	5,326,682	5,427,480	5,271,187
1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	20.67	26.05	37.73
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)			
1株当たり配当額 (円)			14
自己資本比率 (%)	59.0	62.0	62.0
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	39,355	467,652	27,574
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	62,130	214,227	223,565
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	48,571	76,185	48,669
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	601,554	605,478	428,239

< 後略 >

第2 【事業の状況】

3 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財務状態の分析

(訂正前)

記載なし。

(訂正後)

(2) 財務状態の分析

当第2四半期会計期間末における総資産は、前事業年度末に比べ156百万円増加し、5,427百万円となりました。これは主に、現金及び預金が177百万円、仕掛品が52百万円、投資有価証券が50百万円、それぞれ増加した一方で、受取手形及び売掛金が129百万円減少したことなどによります。

負債は、前事業年度末に比べ59百万円増加し、2,062百万円となりました。これは主に、電子記録債務が236百万円増加した一方で、設備関係支払手形が195百万円減少したことなどによります。

純資産は、前事業年度末に比べ97百万円増加し、3,365百万円となりました。これは主に、配当金の支払い176百万円があった一方で、四半期純利益の計上141百万円があったことにより、利益剰余金が65百万円増加し、投資有価証券の時価の上昇により、その他有価証券評価差額金が31百万円増加したことなどによります。